



## HEMPEL'S MILLE NCT 71880

<b>Popis:</b>	MILLE NCT 71880 je vysoce účinný sebeleštící antivegetační nátěr založený na patentované pojivové technologii Hempel, kde je sebeleštění řízeno reakcí pojiva s mořskou vodou. Účinná bioaktivní směs a sebeobnovující efekt poskytuje trvalou antivegetační ochranu. Mille NCT je slučitelný s prakticky všemi ostatními nativegetačními nátěrovými systémy. Vynikající stálost barevného odstínu.
<b>Doporučené použití:</b>	MILLE NCT poskytuje vynikající účinnost pro všechny typy člunů po dobu trvání celé sezóny. Vhodné pro čluny vyrobené z laminátu, dřeva, překližky, a oceli. Nepoužívejte na hliník nebo slitiny lehkých kovů. Hrozí nebezpečí vzniku koroze při přímém kontaktu.
<b>Dostupnost:</b>	Součást "European Yacht" nabídkového listu. Místní dostupnost proti potvrzení.
<b>FYZIKÁLNÍ ÚDAJE:</b>	
Číslo odstínů/odstíny:	19990 / Černá.
Konečný vzhled:	Polo-matný
Obsah sušiny, %:	50 ± 1
Teoretická vydatnost:	12.5 m <sup>2</sup> /l [501.2 sq.ft./US gallon] do 40 μm/1.6 mils
Bod vzplanutí:	33 °C [91.4 °F]
Specifická hmotnost:	1.7 kg/litr [13.9 lbs/US gallon]
Suchý na dotek:	2 přibližně hodin(y) 20°C 4 approx. hour(s) 10°C/50°F
Obsah VOC:	427 g/l [3.5 lbs/US gallon] <i>Uvedené fyzikální konstanty jsou nominální hodnoty podle schválených předpisů firmy HEMPEL.</i>
<b>APLIKAČNÍ DETAILY:</b>	
Metoda aplikace:	Váleček/Štětce / Vzduchové stříkání / Bezvzduchové stříkání, viz. POZNÁMKY na druhé straně
Ředidlo (max. objem):	08081 (5%) / 08081 (15%) / 08081 (5%)
Velikost ústí trysky:	0.018 do 0.023 "
Tlak na trysce	150 bar [2175 psi] (Údaje pro bezvzduchové stříkání jsou doporučené a mohou být přizpůsobeny)
Čištění náradí:	HEMPEL'S THINNER 08081
Doporučená tloušťka nátěrového filmu, suchá:	40 μm [1.6 mils] viz. POZNÁMKY na druhé straně
Doporučená tloušťka nátěrového filmu, mokrá:	75 μm [3 mils]
<b>Bezpečnost:</b>	Při manipulaci postupujte opatrně. Před a během použití dodržujte všechny bezpečnostní instrukce na nálepkách balení, seznamte se s pokyny v bezpečnostních listech výrobku firmy HEMPEL a dodržujte platné bezpečnostní předpisy.



## HEMPEL'S MILLE NCT 71880

### PŘÍPRAVA POVRCHU:

**Stávající starý samoleštící nebo ablativní antivegetační nátěr (antifouling):** Případné znečištění olejem, mastnotou apod. odstraňte vhodným detergentem (HEMPEL'S PRE-CLEAN 67602) a následným opláchnutím sladkou vodou pod vysokým tlakem, aby došlo k důkladnému odstranění případných narušených struktur antifoulingu, které již neplní svou antivegetační funkci. Před nátěrem nechte povrch zaschnout.

**Penetrace:** Nutnost použití vrstvy penetrace/spojovacího nátěru závisí na typu a stavu stávajícího antivegetačního nátěru (antifoulingu).

### APLIKAČNÍ PODMÍNKY:

Aplikujte pouze na čistý a suchý povrch při teplotě nad rosným bodem, aby nedocházelo ke kondenzaci. V uzavřených prostorech zajistěte dostatečné větrání během aplikace a schnutí.

### PŘEDCHOZÍ NÁTĚR:

Dle specifikace. Doporučené kombinace jsou: HEMPEL'S UNDERWATER PRIMER 26030 a HEMPEL'S LIGHT PRIMER 45551.

### Poznámky

#### Tloušťka nátěrového filmu / ředění:

Zachovejte ředění na minimu, aby byla zajištěna správná tvorba požadované tloušťky nátěrového filmu.

#### Poznámka k přetírání:

Spuštění na vodu je možné nejdříve po 24 hodinách od aplikace poslední vrstvy nátěru.

Po nátěru lze produkt nechat mimo vodní prostředí po dobu až: 9 měsíce.

Je-li nátěr aplikován po dlouhodobé expozici znečištěnému prostředí, odstraňte usazené nečistoty opláchnutí čistou vodou a poté aplikujte na suchý povrch.

Při použití s rychlostmi přesahujícími 15 uzlů je třeba aplikovat dodatečnou vrstvu nátěru.

#### Poznámka:

#### **HEMPEL'S MILLE NCT 71880**

**Informace uvedené v Údajovém listu jsou určeny pro komerční účely.**

#### VYDAL:

HEMPEL A/S

7188019990

Tento Údajový list výrobku nahrazuje ty vydané dříve.

Vysvětlení, definice a rozsah - viz. dokument "Vysvětlující poznámky k údajovým listům výrobků", který je dostupný na [www.hempel.cz](http://www.hempel.cz). Údaje, specifikace, nařízení a doporučení uvedená v tomto údajovém listu vycházejí ze zkušeností získaných za řízených nebo speciálně definovaných okolností. Jejich přesnost, kompletnost nebo vhodnost pro skutečné podmínky jakéhokoliv zamýšleného použití není zaručena a musí být stanovena uživatelem.

Výrobky jsou dodávány a jakákoliv technická pomoc je poskytována v souladu se VŠEOBECNÝMI PODMÍNKAMI PRO PRODEJ, DODÁVKY A SLUŽBY firmy Hempel, není-li písemně výslovně dohodnuto jinak. Výrobce a prodejce není v žádném rozsahu, nad rámec zde uvedeného, odpovědný za dosažené výsledky, škody, přímá či následná poškození vyplývající z použití výše doporučeného, uvedeného na zadní straně listu či jinde. Výrobní údaje podléhají změnám bez upozornění a jejich platnost bude automaticky ukončena po pěti letech od vydání.